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Pacuer nens! eTHHHNBI IJIATHOH o6pa3zoBaTeibHON yeiayru 3a 1 yueOHbiil yac 1J1si OJHOTO
ye/i0BeKa (cBepX 4acoB, YIIV0JeHHOE H3VIeHHE, PENETHTOPCTBO, NOATOTOBHTEIbHbIE
KYDPCRI)

1.1 K npsivMbIM pacxogaM OTHOCSITCS PACXO/TbI, HETIOCPEACTBEHHO CBSI3AHHBIE ¢ OKa3aHUEM
YCAYIH, TOJHOCTBIO MEPCHOCHMbIe Ha ce0ecTOMMOCTh. BenwmdnHa NOpsSMBIX pPacxoloB
ompeiessieTCst 1o GOpMyIIe:

Pup = ®OTocu + Hoen + M3, 171e

®OTocH — omara Tpyjaa HNepcoHasa, HEMOCPEACTBEHHO YUYacTBYIOIIErO0 B OKa3aHWU IUIATHOH
YCIYTH COTJIACHO MTATHOTO PACTIUCAHNUS, YTBEPKICHHOTO B YCTAHOBICHHOM MOPS/IKE;

HocH — HauuclieHWs HA OMIATY TPYJAa B COOTBETCTBHM C 3aKOHOAATEILCTBOM PocCHHCKON
deneparun;

M3z — MAaTCPHAJIBHBIC 3aTPAThl Ha HpHO6p€T€HI/I€ HHBEHTAPs U APYTUX PaCXOIHBIX MATEPUAJIOB,
HCIIOJB3YCMBIX HCIIOCPCACTBCHHO B IIPOLCCCC OKa3zaHusl ILIATHOH YCIIyIH.

®OTocu = o x (1 + Ker + Kk + Ken) x Keram x Kyp x Ka /4 /18, rie
®OTocH - 3apaboTHAs MIaTa MeJarornyeckoro nepcoHaa;
Jlo — 6a30BbIH TOKHOCTHON OKJIAI;
Ker — koo punuenT craxa rejaroraueckoil paboTer™;
KkB — koo dunmeHT KBATHGUKAITHIT ]
Kem — koadpuiment cnenuduxy paboTsr*;
Kerum — koappUITHEHT CTUMYTHPOBAHUSA ™}
Kyp — pattornsiii kKoahduiinenT;
Ky — Konu4ecTBO MMearoroB, 0XBaYeHHBIX MJIATHBIMU 00Pa30BaTEIbHBIMA YCIIYTaMU;
4 — KonmU4ecTBO yueOHBIX HE/IEb B MECALE; -

18 — KOJIHYeCTBO HACOB Ha ICOIAaroTHICCKYIO CTaBKY B HCACIIO.



ITpu svicuter 00pA306aHUL U CMAdiCe nedazozuueckoii pabomot tonee 20 nem (Kem = 0,25).
gblCULCl KEATUDURAUUOHHOU KAMe20pul (Kre = 0.55), Ons 1uyees 1 UMHAZUL (Ken = 0,15),
Kemum = 30% - 3apabomuas niama nedueo2d 3d [ wac cocmagum:

10 066 py6. x (1+ 0.25+ 0,55+ 0.15)x 1,3x1,15x Luen./4/18 = 407,57 pyo.

Hoen = ®OTocu x Kn, r1ie

HocH — HAuWCICHHS Ha OIUIaTy Tpylda B COOTBETCTBHH C 3aKOHOJIATEILCTBOM PoccuiicKoi
denepalnu;

dOTocH — orara Tpyaa epcoHalld, HETIOCDEACTBEHHO YVUaCcTBYIOIIETO B OKa3zaHuu IaTHOU
| ot J
YCIYyTH COIJJacHO MITAaTHOIO paCHHC&'HHﬂ, }’TBCp)KZI@HHOTO B yCTaHOBﬂeHHOM TIOPAIKE,

K — koo pUIHenT HAaUACICHHS Ha sapaboruyto mrary (30.2%)
407,57 py6. x 30,2% = 123,09 pyo.

Ms - MaTrepuaibHbIC 3aTparhbl Ha HpHO6p€T6HK€ UHBEHTAps ¥ APYTHUX pacxoaHbIX Marepuaos,
UCIIOJIBE3YEMBIX HEMOCPEACTBCHHO B npomeccee OKazaHusd ILIATHOU YCIIyTH

Vuefuble 1 KAHIEIIPCKHE PACX0abl

Bymara oucHas Juls pa3aTouHoro MaTepuaia - 300 py6. x 9 mec. = 2700 pyo.
3ampaBka KapTpHKEH /UL IPUHTEpa 1 KOTHpa — 250 py6. x 9 mec. = 2250 py6.
Pemont oprrexunku — 3000 py6.

| UTOT'O: 7 950 pyo.

Mz =7 950 py6. / 9 mec. /(1 sanamue x 1 pas 6 neo. x 4 neo.) = 220,8 pyo.
Pup = ®OTocu + Hocn + M3 = 407,57 py6. + 123,09 py6. +220.8 py6. = 751,46 pyo.
1.2, Beuuniia KOCBEeHHBIX PACX0JX0B OTPENENACTCH 110 bopmye:
Procs = ®OToy + Hoy + Px, rze

PxocB — BenuuHa KOCBEHHBIX pacxoaos, BKJIIOYACMBIX B cefecTOUMOCTD MIATHBRIX YCIIYT,

CDOTO}’ — omjara Tpylda EILLMI/IHI/ICTpELTHBHO-yl’lp&BH@HLISCKOYO, }"{661{0—BCHOMOF&T@HLHOFO u
O6CHY)I(HB€1}OU_I€TO nepcoHalia,

Hoy — HauucleHMs Ha OIIATy TpyAa B COOTBETCTBUH C 3aKOHOJATENHCTBOM Poccuifckoi
Denepannu;

PxX — 001IexX03SIICTBEHHEIC PACXOIBL.
®OToy = MPOT x Kerum x Kyp X Ka/4/40,rae

®OToy — oruara TPyAad a/IMAHHCTPATHRHO-YIIPABIICHYECKOTO, yueGHO-BCTIOMOTATeIPHOTO 1
06CIyKIBAIOIIEro MepCcoHaa;

MPOT — MEHUMAJILHBIA pasMep Oo1iaThl TPy,




Kernm — K0dQQHIHEHT CTUMYITHPOBAHUSA ]

Kyp — pattornsrit ko3 duunent;

K4 — KOIHYeCTBO MepcoHaia, OXBA4eHHOTO MIaTHEIMU 00pa30BaTe/bHbIMHU YCITyTaMHu;
4 — KOITMYECTBO YUCOHBIX HEACIb B MECHIIE;

40 — KOIMIEeCTBO YACOB Ha CTABKY B HEJETIO.

Pykosodumen, 3aMecmumens pyKogoOumes NIamuotl 00pasosamenbHoll yenyeu u yoopuura
CyorcebHbIX NOMEN el - 3apadomHas niama 3a 1 4ac cocmagum.

19242 py6. x 1.3x 1,15x 1/4/40 =179,79 pyé.

Hoy = ®OToy x Kn, rze

Hoy — HauWcieHWs Ha OIJaTy TPyJa B COOTBETCTBHH C 3aKOHOJATEJIbCTBOM Poccuiickoit
Denepanuu;

®OToy — ommata Tpylda aIMUHHCTPATHBHO-YIIPABIEHYECKOTO, Y4eOHO-BCIIOMOTaTeIbHOIO U
00CITY KHBAIOIIEI'O [IEPCOHAA;

Kn — xoo(ppuuumenT HauucneHus Ha 3apadoTHyto miary (30.2%)
179.79 pv6. x 30,2% = 54,30 pyé.

Px — 001mexo3siCTBEeHHBIE PACXOIBI;

XO3IHCTBEHHDIE U JJOTOJHUTENbHBIE pacxo/ibl

Morormze 1 Ae3uHGHIMPYIONIHRE cpeIcTBa (IOPOTIKE, MBLIO, Xjopka) — 200 py6. x 9 mec. = 1800
pyo.

X035ifCTBCHHbII HHBEHTAPH IS COAEpKanus omernenus B mopsake: 1010 py6.
(Mermmkn st Mycopa — 15 py6. x 9 mec. = 135 py6., Bepo A1 MbIThs 1103108 - 80 py0., mBadpa
- 120 py6., BeTOMIb 1St MBIThS [1OJI0B — 50 py6. x 9 Mec. = 450 py0., HepuaTKu Pe3HHOBBIE — 25

py6. x 9 mec. = 225 py0.)

Dextportosapsl (mamisl JIJT — 15 . x 60 py6. = 900 py6.)

HUTOIO: 3710 py6.

Px =3710pyb./ 9 mec. /(1 sausimue x 1 pas 6 neo. x 4 neo.) = 103,06 pyo.
Procs = 179,79 py6. + 54,30 py6. + 103,06 py6. = 339,85 pyo.

1.3. CebGecTomMocTh IJIATHON VCIYrH CKIAALIBAETCS M3 CYMMBI IPSMBIX PacXoIoB,
BKJTIOUAEMBIX B C€0€CTOMMOCTD YCIYTH M KOCBEHHBIX PACXOJI0B, BKIFOYAEMBIX B CTOMMOCTD
KOHKPETHON yCIyru:

C6 = Pnp + Procs, 171

C06 — cebecTOMMOCTD TIATHON YCIIYTH;




Prip — BeIMUMHA IPAMbIX PACXOI0B, BKIIOYAEMBIX B Ce0CCTOMMOCTD YCIYTH;
PKOCB — BeJIHYHHA KOCBEHHBIX PACXOI0B, BKIIIOYAEMBIX B CTOUMOCTH KOHKPETHOH YCIIyTH.
C6 = Pup + Procs = 751,46 py6. + 339.85 py6. = 1 091,31 pyb.

1.4. Tapud (T) Ha KOHKPETHYIO eIMHHUILY IATHOH YCIYTH IPEACTABIACT coboif cymmy ABYX
COCTABIISIONNX 37ieMeHTOB: cebecroumoctu (C6) 1 mpudbum (Ilp):

T=C6 + Ilp, rue
T - Tapr) eTHHMIE IIATHON 00pa3oBaTeIbHOM yCayrH (3a 1 3aHATHE JUIT OTHOTO pebenka);
C6 — cebecTONMOCTh IIATHOM 006pa30BaTEIILHON YCIIYTH;
IIp — mpuOBLTE OT KOHKPETHOM YCIyTH.

1.5. Ipubpuis (IIp) OT KOHKPETHOW YCIyrH pacCUMTBIBACTCS HCXOAS W3 yPOBHA
perTabeTbHOCTH 10 (hopMyIIe:

ITp = C6 x Pe, rze
[Tp — npubBUTE OT KOHKPETHON YCITIYTH]
C6 — cebecToMMOCTh KOHKPETHOH YCITYTH;

Pe — yposeHb pPeHTAOCIBLHOCTH. IPUMEHSEMbIH NpH (POPMUPOBAHMM [EHBI HA KOHKPETHYIO
IUTATHYIO YCIIYTY

T =1 091,31 py6. + 1 091,31 py6. x 50% =1 636,97 py0.

Lena edunuypr niammot o6pasosamenvnot yeunyeu sa I yueonorii vac 0151 00HO20 Yen06exd
Gyoem coCmagiAms NP KOAUYECMBe YeN06eK 6 Zpynne.

om 11 uenosex — 1 636,97 py6. / 11 = 150 pyo.



